

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

Новогодние и рождественские праздники не обошлись без происшествий

С 1 января 2010 года по 10 января 2010 года все граждане Российской Федерации отдыхают и отмечают праздники на законных основаниях, поэтому с нетерпением ждут этих новогодних и рождественских каникул.

А вот следователи всех следственных отделов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области ждут этих затяжных праздников совсем не с радостью, т. к. упрямая вещь статистика говорит о том, что именно в эти праздники совершается большое количество преступлений.

Прошедшие праздничные дни для следователей и прокуроров-криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области стали «рабочими буднями». За период десяти праздничных дней на территории области было совершено 1 убийство, 2 факта причинения телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего, незаконное прошклювение в жилище и насильственные действия сексуального характера.

Причиной совершения большинства особо тяжких преступлений стало распитие спиртных напитков и внезапно возникшие ссоры.

Так, возбуждением уголовного дела по $\underline{\text{ч. 4 ст. 111 УК P\Phi}}$ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, закончилось событие, произошедшее 2 января 2010 года в селе Наровчат Нижнеломовского района. В ходе распития спиртного между супругами произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой муж нанес жене удар табуретом по голове.

Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного <u>ч. 1 ст. 105 УК РФ</u> убийство, т.е. умышленное причинение смерти, по факту обнаружения 2 января 2009 года в надворной постройке трупа мужчины, 1971 года рождения с рубленой раной головы.

По «горячим следам» данное преступление было раскрыто.

По подозрению в совершении убийства задержан хозяин дома местный житель, который, распивая совместно с потерпевшим спиртное, в ходе ссоры нанес последнему удар топором по голове. Мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту ведется следствие.

Особо тяжкое преступление произошло в областной психиатрической больнице им. Евграфова. Подозреваемый, 1979 года рождения проходивший медицинское лечение в больнице причинил соседу по палате тяжкие телесные повреждения, в от которых мужчина скончался. По данному факту следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по <u>ч. 4 ст. 111 УК РФ</u> (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

о чем сообщили в правоохранительные органы. На место происшествия незамедлительно выехала следственнооперативная группа, возглавляемая руководителем и следователем следственного отдела по
Первомайскому району г. Пензы. В ходе осмотра места происшествия была обнаружена
картонная коробка, внутри которой находился труп новорожденного мальчика без видимых
признаков насильственной смерти. В настоящее время проводится судебно-медицинское
исследование трупа ребенка, с целью определения причины и давности наступления смерти.
Кроме расследования умышленных особо тяжких преступлений, следователями следственного
управления в праздничные дни проводились проверки по фактам смерти граждан в результате
пожаров

Так, Городищенским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту обнаружения 6 января 2010 года в сгоревшем доме в п.Лопатино останков двух обгоревших трупов. В ходе проверки установлено, что хозяин дома и его сосед, употребляли спиртные напитки, в результате неосторожного обращения с огнем произошло возгорание, в результате мужчины сгорели заживо.

За минувшие выходные дни произошло 8 пожаров, в ходе тушения обнаружено 9 человек, сторевших заживо в результате неосторожного обращения с огнем.

Указанные случаи еще раз подтверждают, что злоупотребление спиртными напитками и асоциальный образ жизни являются причиной совершения действий, которые приводят к необратимым последствиям.

11 Января 2010

Aдрес страницы: https://penza.sledcom.ru/news/item/722657